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Інноваційна ініціатива “Майстерня на колесах” підтримує українців із ремонтом будинків

У рамках нового пілотного проєкту УВКБ ООН та партнер НУО «Янголи спасіння» розгортають мобільні бригади досвідчених будівельників, щоб допомогти постраждалим від війни громадам відремонтувати їхні будинки.

читати далі 






	







Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді терміново закликає до поновлення підтримки в Україні, оскільки війна триває

Читати далі






	







Друга зима з початку повномасштабного вторгнення: як УВКБ ООН допомагає зберігати тепло в будинках та надію в серцях в Україні

читати далі 






	







ООН представила плани гуманітарного реагування та надання допомоги біженцям у 2024 році, щоб підтримати українців, постраждалих від війни

читати далі 



















 


Після обстрілів: як УВКБ ООН допомагає людям в Україні відремонтувати пошкоджені будинки?


Новини
20 березня 2024










 


Спільно з Міністерством соціальної політики та Пенсійним фондом України УВКБ ООН забезпечило додаткову грошову допомогу найуразливішим пенсіонерам у холодні зимові місяці


Новини
11 березня 2024










 


Війна, що змусила покинути домівку двічі, але не здатися


Новини
23 лютого 2024











 










Залишайтеся на зв’язку з УВКБ ООН














Міжнародні контакти для ЗМІ

Зв’яжіться з нашими речниками у Женеві або з відділами публічної інформації по всьому світу.





























Зробіть благодійний внесок і підтримайте нашу роботу вже сьогодні











З кожним роком темпи переміщення зростають все більше і більше на ряду з війною та переслідуваннями.

На сьогоднішній день мільйони чоловіків, жінок та дітей стикаються з невідомим майбутнім. Агенство ООН у справах біженців надає необхідну підтримку, але нам потрібна і  Ваша допомога.







10 дол. США могли б забезпечити непродовольчими товарами внутрішньо переміщених осіб або тих, хто постраждав від конфлікту на Сході України

20 дол. США могли б допомогти Агентству ООН у справах біженців у відновленні будинків, які були зруйновані під час конфлікту

30 дол. США могли б посприяти залученню нових проектів задля встановлення миру на сході України
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